

Dąbrowa, dnia 12 sierpnia 2021 r.

Wyjaśnienia nr 1 do Specyfikacji
Warunków Zamówienia

Nr sprawy: AG. 271. 2 .2021

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm) na zadanie pn. „Budowa Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego w Dąbrowie, gmina Jeżów, powiat Brzeziński”.

Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Urzędu Zamówień Publicznych pod numerem Ogłoszenie nr 2021/BZP 00142998/01 z dnia 2021-08-10.

Dom Pomocy Społecznej w Dąbrowie z siedzibą 95 – 047 Jeżów, Dąbrowa 1 informuje, że wpłynęły zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które Zamawiający udziela odpowiedzi

Pytanie nr 1

Proszę podanie czy stolarka okienna od wewnątrz ma być w kolorze białym czy w kolorach zewnętrznych (kolor dwustronny)?

Odpowiedź: Kolor stolarki okiennej od zewnątrz okleina od wewnątrz białe. Jednocześnie Zamawiający informuje, że przeszklenia w drzwiach zewnętrznych powinny być obustronnie bezpieczne. Stolarka okienna przeszklenia powinny być obustronnie bezpieczne.

Pytanie nr 2

W opisie technicznym nie ma opisów do wykończenia wewnętrznego – proszę o dołączenie opisu robót wewnętrznych.

Odpowiedź: Zakres robót wykończeniowych ujęty jest w rozdziale 4.2. przedmiaru robót będącego załącznikiem nr 8 do SWZ.

Powyższe informacje stają się częścią S.W.Z. zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia są dla Wykonawców wiążące.

**Dyrektor
mgr Aldona Świderek**